План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Системи управління роботою підприємства торгівлі.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати знання про сучасні інформаційні технології, розглянути можливості автоматизації торгівлі на основі використання електронної обчислювальної техніки та систем управління роботою підприємств. 

	· Розвиваюча
	 Розвивати творчу активність учнів, інтерес до предмету, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки

	· Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	комбінований


	Методи та прийоми навчання
	розповідь з елементами бесіди, таблиці, схеми, опорний конспект. Використання слайдів, презентацій, відео.

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Автоматизація торгівлі», «Frontol для Win32», «Автоматизація торгівлі. Програми»
Таблиці

опорні конспекти: «Автоматизація магазина», «Автоматизований облік у торгівлі», «Системи автоматизації торгівлі, ПЗ»
відео ролики: «Шлях в професію Контролер-касир».
плакати 

схема: «Автоматизація торгових об’єктів», «Схема автоматизації магазина»

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система. 

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика 
ККО

	Основні терміни і поняття
	автоматизація, автоматизовані системи управління, торгове устаткування, РОS-термінали, програмне забезпечення, 


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Перевірка домашнього завдання
	Питання учням: (4 учні)

· Класифікація контрольно-касових машин?
· Принцип будови  електронної  ККМ.

· Що входить до складу ККС?

· Назвіть основні переваги використання ККС. 



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Різким збільшенням обсягів виробництва і номенклатури виробів, зрос​танням їх складності, широким застосуванням складних машин і механізмів, впровадженням сучасних технологій характеризується сучасний етап розвитку суспільства. Різко зросли інформаційні потоки у виробництві. Здійснення всього цього не​можливо без застосування інформаційних і комп'ютерних техно​логій.
Автоматизація процесу продажу допомагає оперативніше реагувати на інформацію, що надходить у тор​говельну систему, і, як наслідок, приймати рішення для ефективного керування підприємством. штрихового кодування і засобів автоматизованої об​робки інформації про рух товарів. Тому, доцільно розглянути питання використання комп’ютерної техніки у вашій  майбутній професії. (перегляд презентації «Автоматизація торгівлі»).

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:

· Що таке програмне забезпечення?

· На які види поділяється ПЗ?

· Назвіть відомі вам прикладні програми.



	Вивчення нового матеріалу


	Розповідь з елементами бесіди, супроводжується демонстрацією слайдів. Основні поняття учні записують в зошити. 

План:
1. Автоматизація торгівлі та її занчення.
2. Системи управління торгівлі..

3. Приклади ПЗ торгівлі. 
· Програма фірми "Пілот" 
· Програма "Склад" 
· Касова програма Cash register
· Frontol для Win32 

· Програмне забезпечення ККС:АРМ Кассира 2.0 

· Програмне забезпечення ККС:Магазин 3.0 Back-office  

· Програма «GRIS».
Коли вини​кає питання про автоматизацію роздрібної торгівлі, то в таких випадках використовується спеціальне торговельне устаткування: комп'ютерно-касові системи (POS-термінали), пристрої для нанесення і зчиту​вання штрих-кодів, електронні ваги, системи захисту від крадіжок і, звичайно, програмне забезпечення для автоматизації торгівлі, складського обліку і складального виробництва. Використання в процесі автомати​зації широкого спектру електронного торговельного устаткування дозволяє робити формування і збирання інформації з продажу швидше і якісніше. Сучасне устаткування, як правило, є PC-сумісним, має вбудовані мікропроцесори, пам'ять, підтримує мережеві протоколи передачі даних і дозволяє швидко створювати ба​гатофункціональні інформаційні системи для торговельних підприємств.
Доцільно застосовувати програмно-технічний комплекс автоматизації торговельного об'єкта — призначений для забезпечення автоматизованого товарного обліку торговельного підприємства, автоматизації роботи операторів, оперативної оцінки закупівлі товарів, зниження витрат і збільшення обігових коштів підприємства, для спрощення податкового й управлінського обліку, а так само для рішення величезного ря​ду задач у функціонуванні об'єкта й об'єднаної роботи торговельного устаткування. Комплекс базується на сучасних інформаційних технологіях із застосуванням штрихового кодування і засобів автоматизованої об​робки інформації про рух товарів.
Використання такого комплексу устаткування і програмних засобів дозволяє істотно поліпшити якість обслуговування покупців. Пропускна спроможність магазину збільшиться настільки, що навіть у "годину пік" черга до кас буде просто не встигати утворюватися. За рахунок збільшення продуктивності праці продавців-касирів, працівників складу, товарознавців, менеджерів і бухгалтерів може бути отриманий додатковий при​буток від збільшення товарообігу.
(Презентація: «Автоматизація торгівлі. Програми», «Frontol для Win32».)
(Ознайомлення з каталогом : «Системи автоматизації торгівлі, ПЗ»)

	Закріплення знань
	1. Перегляд відео: «Шлях в професію Контролер-касир».

Завдання: 
· Назвіть основні моменти автоматизації торгівлі.

Завдання: 

· Назвіть основні переваги використання спеціального ПЗ торгівельними підприємствами? (Відповідь: Використання програмних засобів дозволяє істотно поліпшити якість обслуговування покупців. За рахунок збільшення продуктивності праці продавців-касирів, працівників складу, товарознавців, менеджерів і бухгалтерів може бути отриманий додатковий при​буток від збільшення товарообігу.)
· Які програми автоматизації торгівлі ми сьогодні розглянули?

Самостійна робота: Запишіть  основні можливості програм обліку в торгівлі.

(Зібрати зошити на перевірку)

	Підсумки уроку


	Учні разом з викладачем роблять висновки про значення даної теми в житті людини і стилю викладають головні пункти теми, що вивчається. 
Проведення оцінювання учнів : за результатами взаємо опитування, враховуючи роботу учня на уроці.  

	Повідомлення домашнього завдання
	Р.13 п.13.1 , конспект.



